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Döbbenetes!

Fekete-Gy?r András a Momentum elnöke a legeurópaibb párt elnöke akart lenni Magyarországon. Eleinte olyan
nagy dologra vállalkozott, minthogy egyszerre vált ellenzéket és kormányt. Ennek megfelel?en azt is kijelentette,
hogy nem szövetkezik az általa vállalhatatlannak tartott múltú pártokkal. Most mégis a Gyurcsány-koalícióban talált
csak helyet pártja.

Összeszedtük a teljesség igénye nélkül az ide vezet? út fontosabb állomásait. Egy elkaszált Olimpia története A
Momentum közössége bár egyesületként már 2015 óta létezett, a köztudatba igazán 2017-ben a NOlipmia
kampánnyal robbant be igazán a köztudatba. Akkor ugyanis lehet?sége nyílt Magyarországnak pályázni arra, hogy
a 2024-es olimpiát nálunk rendezzék meg. A NOlimpia mozgalom, amit a Momentum indított el, azt a célt t?zte ki,
hogy népszavazással akadályozza meg, hogy Magyarország a világ egyik sporteseményének adhasson otthont.
Ezért egy nagyon agresszív kampányt indítottak el, aminek f? jelszava az volt, hogy az olimpiától cs?dbe menne az
ország. A kormány végül látva a megosztottságot a témában végül visszavonta pályázatot.

FeGy?r akkor ezt egy interjúban így kommentálta: Nyertünk azzal hogy dobva lett az olimpia! Mondjuk azt nem
mondta meg, hogy mit nyertünk ezzel, de az egészen biztos hogy vesztettünk egy csomó infrastrukturális
fejlesztést, egy csomó turisztikai bevételt, egy életre szóló élményt minden magyar embernek. András
sajtószabadságnak lenni nagy barátja A Momentum elnök-jelölt jelöltje sokat hangoztatja, hogy szerinte és pártja
szerint a sajtószabadság mennyire fontos. Tettei azonban ellentmondanak ennek. 2017-ben, amikor az Origo
újságírója összefüggésbe hozta a Momentumot a Soros-hálózattal FeGy?rt ez úgy felbosszantotta, hogy berontott
a szerkeszt?ségbe és elkezdte zaklatni a sajtó dolgozni próbáló munkatársait. Persze mindezt a sajtószabadság
jegyében. 2021-ben már az els? negyed évében sikerült ismét bebizonyítania, hogy neki a szabad sajtó csak addig
tetszik amíg ?t dicsérik.

Egy Facebook-os él?adásban jelentette ki, hogy Bayer Zsoltot, Bencsik Andrást és több jobboldali újságírót is
eltiltana a foglalkozásától. Ezután készült az az emlékezetes interjú a HírTv-ben, ahol András megpróbálja
megmagyarázni miért van rendben az újságírók ideológia alapú szankcionálása. Természetes csúfos kudarc volt a
próbálkozás. Kampány az erdélyi magyarság ellen Mintha a baloldalon az egyik legnagyobb kohéziós er? a
magyarság elhanyagolása, gy?lölete lenne. Ezt a mondatot támasztja alá az is, hogy Gyurcsányban és FeGy?rben
az egyik nagy közös pont, hogy legszívesebben csak kerékköt?i a határon túli magyarság ügyének. Emlékezetes,
hogy egy USR-Plus nev? román párt mellett kampányolt, ahelyett, hogy az erdélyi magyarság pártját támogatta
volna. Még magyar nyelv? kampányfilmet is készített a kampányhoz. A füstgránát incidens A túlóra törvény elleni
tüntetésen FeGy?r a hangulat fokozása érdekében füstgránátot dobott a parlamentet véd? rend?rök közé. Ezt a
cselekedetét több videó is tanúsítja, valamint maga a Momentum elnöke is meger?sítette a dolgot. Emiatt kés?bb a
f?ügyészség is nyomozást indított. Kés?bb persze elmondta, hogy ? nem híve az er?szaknak. (Milyen hiteles
mondat ez nem?)

www.888.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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